
1 

 

宇和島市農業委員会総会議事録 
 

１．開催日時  令和 ２年 ４月 １日（水）午前１０時３０分から１１時２５分 

２．開催場所  宇和島市総合福祉センター ４階ホール 

３．出席委員  （４１名） 

会 長          ６番  小林 輝彦 

   会長職務代理者     １番   赤松 宣生 

    

農業委員             ２番    氏原 邦弘         ３番  大塚 武司 

           ４番  岡田 久史     ５番  河野 行雄 

                    ７番  清家 茂           ８番  清家 多美雄 

       ９番  清家 行範       １０番  高木 常樹 

１１番  髙田 博明       １２番  武川 豊茂 

１３番  竹葉 邦政       １４番  玉木 邦英 

       １６番  濱田 金治 

       １８番  福岡 正彦 

         ２０番    松本 高秋 

２１番  山口 一光       ２２番  山口 義幸 

２３番  山本 義広       ２４番  和田 恵子 

 

最適化推進委員 

１番  赤松 聡      ２番  井上 和久 

３番   小笠原 梅義    ４番    木村 繁一 

５番  清家 宏           ６番  瀧水 朝男 

７番  谷口 貴           ８番  永井 一洋 

９番  樋口 秀雄     

１１番    兵頭 三千雄     １２番    平山 源一郎 

１３番  廣見 正信      １４番  藤井 万一郎 

１５番  細川 一男      １６番   堀田 善春 

１７番  松下 雅子      １８番  丸山 哲史 

１９番  森岡 八重子     

２１番  山口 兼史       ２２番  山本 一也 

 

 

４．欠席委員 （６名）  

農業委員      

１５番  西田 正枝    １７番  平松 和男 

１９番  藤岡 功 

 

最適化推進委員  

１０番  兵頭 高広       ２０番  安岡 賢司 

２３番  吉見 一弥 
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５．議事日程 

議事録署名委員の指名  

   

１４番  玉木 邦英       １８番  福岡 正彦 

 

   

報告第１号    農地法第３条の３第１項の規定による届出について 

報告第２号  農地法第６条の規定による報告について 

報告第３号  農地法第１８条第６項の規定による合意解約及び使用貸借合 

              意解約通知について 

報告第４号  諸証明について 

報告第５号  農地転用許可後における工事進捗状況報告書について 

報告第６号  農地法第４・５条許可（令和 2年 2月定例総会分）について 

（令和 2年 2月 15日～令和 2年 3月 13日までの事務局処理事案） 

 

議案第１号  農地法第３条の規定による許可申請承認について 

議案第２号  農地法第５条の規定による許可申請承認について 

議案第３号  農地法第３条第２項第５号に規定する「別段の面積」の設定につい   

て 

議案第４号  令和２年度宇和島市農業委員会活動計画（案）の承認について 

議案第５号  平成３１年度の目標及びその達成に向けた活動の点検・評価（案） 

並びに令和２年度の目標及びその達成に向けた活動計画（案）につ

いて 

議案第６号  農業経営基盤強化促進法第１８条第１項の規定による宇和島市農用 

地利用集積計画（案）の決定について 

 

６．農業委員会事務局職員 

事務局長    庵﨑  正幸    次長兼管理係長   今西 愛典 

農地係長  濵田 英樹    専門員      境本 博佳 

主査      中川 弘徳    事務補助     山本 真由実 

 

７．産業経済部職員 

農林課長補佐  福島 康生 

 

８．会議の概要 

《庵﨑局長》 

ご起立願います。一同礼、ご着席下さい。 

携帯電話をお持ちの方は、電源を切られるか、マナーモードへの変更をお願い 

いたします。 
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《 会 長 》 

現在の出席人数は農業委員２１名、農地利用最適化推進委員２０名であります。定足

数に達しておりますので、令和２年４月定例総会を開会いたします 

 

《庵﨑局長》 

小林会長より、ご挨拶をお願いいたします。 

 

《 会 長 》 

改めましておはようございます。大変な時期、またこういう雨の中、足元の悪い中、

出席を賜りまして誠にありがとうございます。庵﨑局長を迎えまして新しい体制の中、

新年度が今日から始まります。事務的には職員の変わりはありません。委員さん、最適

化推進委員さんも事務手続きの方は慣れた職員でございますので、十分相談いただいて

スムーズな運営を心がけていただいたらと思いますので、よろしくお願いしたらと思い

ます。 

また庵﨑局長も、さっき自己紹介の中で言われましたように農業委員会、農林課、と

歩まれてきております。災害の時には危機管理課で指揮を揮い、色々な経験を積まれて

きておられますので、皆様のご期待に沿えるようにやっていただいて行く事と思います

ので、ご指導の程よろしくお願いしとったらと思います。 

もうこの四月、エイプリルフールになって欲しいなと思う所でございますが、現実で

は厳しい流れでございます。若者を中心に拡大をしている新型コロナウイルスですが、

終息するのはいつになるかちょっと見当がつきません。また、季節が違う南半球はこれ

から活発になって来ると思いますので、アフリカ等、衛生管理の悪い所で飛躍的に拡大

していく、中々一年では収まりがつかないのではないか、薬が間に合わないのではない

か、という状況になるのではないかなと心配するのは私だけではないのではないかと考

えております。ですがこういうピンチをチャンスに考えるような頭の切り替えができる

のが人間でございます、自分の身の周りの事を見つめ直していただきまして、出来る事

なら防げるもの、防いでいかないといけないものを再度認識いただきまして、この機会

に、こういう時期に、こういう事が起こったら、こういう事から始めて、こういう事で

しまいをつけていかないといけない。という事を身に持って、今も行政サイドの人達も

訓練されると思いますので、私達も十分そこら辺を頭の片隅に置いていただきまして、

これからメリハリのある生活を送っていただいたらと思いますので、よろしくお願いし

とったらと思います。 

本日は、本当は先月も言いましたように、なるべくこういう時期に会議を開くのは延

期をしております。ただ、農業委員会総会に関しましては、申請に対する裁決を皆様に

取っていただかなければいけないし、法律上の規定ありますので皆様にご心配をかけま

すが、ご理解、ご協力をお願いしとったらと思います。 

本日も３条、５条出てきております。十分検討していただきまして協議していただけ

たらと思いますのでよろしくお願いしとったらと思います。簡単ですが挨拶に代えさせ

ていただきます。 

欠席報告をお願いします。 
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《今西次長》 

失礼します。本日は西田農業委員、平松農業委員、藤岡農業委員、兵頭高広推進委員、

安岡推進委員、吉見推進委員が所用のため欠席でございます。 

 

《 会 長 》 

それでは議事に入ります。本日の議事録署名人を指名いたします。本日の議事録署名

人に玉木委員、福岡委員を指名いたします。 

まず報告第１号から第６号までを議題といたします。事務局より説明をお願いします。 

 

《今西次長》 

（報告第１号から第６号までを議案書をもとに朗読、説明） 

 

《 会 長 》 

  只今、今西次長より報告第１号から第６号までの報告がありました。 

何かご質問等ないでしょうか。 

 

（ 質 問 、 意 見 な し ） 

 

質問がないようですので、以上で報告を終わります。 

次に議案第１号農地法第３条の規定による許可申請承認について、を議題といたしま

す。 

事務局より説明をお願いいたします。 

 

《今西次長》 

（議案第１号議案書をもとに朗読、説明） 

議案第１号、事案別の農地法第３条第２項各号の判断につきましては、お手元に配布

の調査書のとおりであります。３条２項各号には該当しないため、許可要件のすべてを

満たしていると事務局では考えております。以上でございます。 

 

《 会 長 》 

事務局の説明が終わりました。これより、担当委員に意見を求めます。 

 

《廣見委員》 

失礼します。１０３番についてご説明いたします。○○○○さんは高齢となり農作

業が不便になり、耕作者を探しておりました所、△△△△さんも耕作地を探しており

ました所、二人で話合いがつき所有権移転となりました。□□□□さん夫婦は若いに

もかかわらず真面目に農業に取り組んでおり何ら問題ありません。 

 

《藤井委員》 

続きまして１０４番についてご説明します。○○○○さんと△△△△さんは親子関
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係であります。使用貸借権設定ですが、両方揃って真面目に農業をされており何ら問

題ないと思います。 

 

《高木委員》 

失礼します。１０５番について説明いたします。○○○○さんは農業研修で三間の

方に来られ三間の△△△△で居を構え農業をしておられたんですが、家族の事情によ

り〇〇〇の方に行かれましてこちらの三間の田畑を処分したいという事で、熱心に農

業をされている□□□□さんに所有権移転するという事で、何ら問題ないと思います。 

 

《兵頭三千雄委員》 

１０６番について説明いたします。○○○○さんの土地を△△△△さんが譲り受け

て耕作をする申請です。□□□□さんは経営拡大のために農地の所有権移転を希望し、

◇◇◇◇さんは○○○○さんの希望のとおり所有権移転するという事で、何ら問題あ

りません。 

 

《堀田委員》 

１０７番についてご説明申し上げます。○○○○さんと△△△△さんの一枚の田を

分筆している土地でございまして、□□□□さんが◇◇◇◇さんの農地を購入すると

いう事で、話合いが出来上がりましたので何ら問題ないと思います。 

 

《山本義広委員》 

１０８番について説明いたします。○○○○さんと△△△△さんは親子関係でござ

います。経営移譲という事で何ら問題ないと思います。 

 

《河野委員》 

１０９番について説明いたします。○○○○さんは高齢であるのですが熱心に耕作

をされておられます。息子さんは公認会計士で△△△△在住でございます。この１８

０９番の畑が急峻であるがために昨年から耕作者を探していた所、お隣の□□□□さ

んが作ってくれるという事で、今回両者で話がまとまりました。所有権移転という事

で何ら問題はありません。 

 

《山口義幸委員》 

１１０番、１１１番についてご説明いたします。 

１１０番の○○○○さんですが、数年前にお父さんを亡くしまして、お母さんと耕

作をしておりましたが、お母さんが高齢になりまして中々続けて畑を維持することが

難しくなっていました。そこで同じ地区の△△△△さんが作りたいという事で話がま

とまりました。□□□□さんはお父さん、お母さんも元気で一生懸命やっておられま

す。所有権移転となりました。何ら問題ありません。 

続いて１１１番ですが、◇◇◇◇君、○○○○さんは親子関係でございます。△△

△△さんは３２歳で一生懸命農業に取組んでおられる方です。所有権移転となり何ら
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問題ないと思います。 

 

《赤松聡委員》 

１１２番についてご説明いたします。○○○○さんと△△△△さんは親子関係であ

ります。□□□□君は真面目に農業をされており何ら問題ないと思います。 

 

《 会 長 》 

はい。担当委員の意見が終わりました。 

これより審議をいたします。 

どなたかご意見ございませんか。 

 

（ 質 問 、 意 見 な し ） 

 

意見がないようですので採決をいたします。 

議案第１号農地法第３条の規定による許可申請承認について許可相当と思われます農

業委員さんは挙手をお願いします。 

 

（ 挙 手 全 委 員 ）  

 

挙手全委員です。よって議案第１号は原案のとおり許可することと決定いたします。 

続きまして、議案第２号農地法第５条の規定による許可申請承認について、を議題と

いたします。 

事務局より説明をお願いいたします。 

 

《今西次長》 

（議案第２号議案書をもとに朗読、説明） 

議案第２号の転用許可基準の判断につきましては、お手元に配布の調査書のとおりで

あり、許可基準は満たしていると事務局では考えております。以上でございます。 

 

《 会 長 》 

事務局の説明が終わりました。これより、担当委員に意見を求めます。 

  

《清家宏委員》       

３６番についてご説明いたします。○○○○さんは農機具の修理、あるいは販売を

しておりますが、この所お客さんも多く、お客の車や、仕入れた農機具の置き場所等

に困っておりましたので、近くに探しておりましたら丁度自宅の前に農地がありまし

て、ここを購入するような運びになりました。この売買に当たりまして、境等を色々

調べた結果何の差し障りもないであろうという事でございました。問題ありません。 
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《河野委員》       

３７番について説明いたします。○○○○さんと△△△△さんは親子関係でありま

す。今回の申請につきましては居宅の一部、並びに通路として現在、□□□□さんは

居宅を建設中でございます。そういった関係で下にも道路端、市道でございますが排

水の方も完備しておりまして何ら問題はないと思います。 

 

《松本委員》       

失礼します。３８番について説明いたします。○○○○さん、△△△△さんは親子

関係であります。３月２６日に現地調査に小林会長、代行、事務局、関係者で行って

おります。□□□□さんは譲渡人の後継者で住居を譲受けて生活をしております。申

請地は農業用倉庫が建設されておりまして一部は通路となっておりますが、それに関

して始末書も出されております。後継者である◇◇◇◇さんに贈与をしたいというこ

とで、問題はないと思います。 

 

《竹葉委員》       

失礼します。３９番、４０番について説明します。 

３９番、株式会社○○○○は運送業を営んでいる会社でございます。先日、会長始

め事務局等と現地確認に行ってきました。所有者であります△△△△さん、ビニール

ハウスでいちじくの栽培をされていたのですが、高齢と後継者が居ないという事で一

時栽培を中止しておりました。ハウスの方はそのままの状態であったのですが今回撤

去されまして、そこを□□□□さんが事業を行なう上で駐車場が足りないという事で

話がまとまっております。隣接する農地につきましては、そこの右側の所に柑橘があ

るのですが、そこと今回駐車場になる境に水路が走っておりまして、その水路は潰す

訳にはいきませんので現状のままで残して、赤線で囲っている所を少し盛土して駐車

場にするという事です。近隣農地に対する影響というのはないかなと思われます。工

事につきましてはその奥側が川になっておりますので、土砂の流出等が無いよう注意

して行なうという事でありますので、何ら問題ないと思われます。 

   ４０番、これにつきまして○○○○さんは高齢で農業ができないという状態であり

ます。土地につきましてもここは道からかなり下がっております。という事で水はけ

が非常に悪い。僕は下まで降りて確認したのですが、かなり畑としてはこのまま栽培

するのは難しいのかなという印象を受けはしました。農地として復旧させるのはある

程度の農業従事は必要じゃないかなと思います。そんな中、△△△△の□□□□さん

が、ここを駐車場にしたいという事でお互い話がまとまりました。その際、このまま

の状態では使えないという事で盛土が必要となってくると思います。盛土をしたうえ

で水路を道に沿って、今のガードレールの下というかその道沿いに水路を這わすとい

うような事でございます。雨水については全てそこに流すという計画であります。た

だ、ここについてはその裏側というか、奥側に農地がありまして桃を作られている方

が居られます。くれぐれもそこに対しては水が流れこむとか、土砂が流出するという

のも注意したうえで工事を行い、完成したうえには水については必ず水路に流すよう

にする事を強く申しました。そのうえで注意をして工事をするという事なので問題な
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いと思います。 

 

《濱田委員》       

失礼します。４１番について説明いたします。○○○○株式会社がハウス用地を探

しており、近隣の△△△△さんと話合いがつきまして今回の所有権移転になっており

ます。現地は□□□□の本社の丁度前でございまして、周りもほとんどが◇◇◇◇の

ハウスとなっております。別に問題はないと思います。 

 

《 会 長 》 

はい。担当委員の意見が終わりました。これより審議を行ないます。 

どなたかご意見等ございませんか。 

 

（ 質 問 、 意 見 な し ） 

 

意見がないようですので採決をいたします。 

議案第２号農地法第５条の規定による許可申請承認について、承認されます農業委員

さんは挙手をお願いします。 

 

（ 挙 手 全 委 員 ）  

 

挙手全委員です。よって議案第２号は原案とおり承認することと決定いたします。 

続きまして、議案第３号農地法第３条第２項第５号に規定する「別段の面積」の設定

について、を議題といたします。事務局より説明をお願いいたします。 

 

《今西次長》 

（議案第３号議案書をもとに朗読、説明） 

以上でございます。 

 

《 会 長 》 

  はい。各農業委員さん最適化推進委員さんの中には、この別段の面積に関してかな

りこうした方が良いのではないかという意見を持っておられる方があると思います。

ただ、若干事務局の方で現状的には４割という事で、今の別段の面積を変えなくても

良いと考えております。ただこれからのことを考えますと、全国の流れを見ましても、

この別段の面積に関しましては移住を対象にした取り組みとか、空き屋対策とか色々

な形で各地区条例なりを設けて取り組んでおられます。宇和島市におきましてもこれ

からはそこら辺を勉強しながらできる事は積極的に取り組んでいかないといけない時

代になってきているんじゃないかなと考えております。そういう点におきまして、事

務局とも色々な資料を取り寄せて、これから勉強会なりを開いてやっていくという事

で話をしております。 

また施設栽培に関しましては、かなり高単価のものにおきましては、３０アール、
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４０アール位でも十分農業として成り立っていけれるような農業の種目があります。

こういうものも含めて総合的な判断を皆さんに得られるような資料をまずはこっちの

方で出していかなければならないと考えておりますので、これはこちら再度の課題と

して受け止めをしていただいとったらと思いますので、よろしくお願いしとったらと

思います。 

これに関しましてご意見等はございませんか。 

    

 （ 質 問 、 意 見 な し ） 

 

意見がないようですので採決をいたします。議案第３号農地法第３条第２項第５号に

規定する「別段の面積」の設定について、承認されます農業委員さんは挙手をお願いし

ます。 

 

 （ 挙 手 全 委 員 ）  

 

挙手全委員です。よって議案第３号は原案のとおり承認することと決定いたします。 

続きまして、議案第４号令和２年度宇和島市農業委員会活動計画（案）の承認につい

て、及び議案第５号平成３１年度の目標及びその達成に向けた活動の点検・評価（案）

並びに令和２年度の目標及びその達成に向けた活動計画（案）については関連がありま

すので一括して議題といたします。事務局より説明をお願いいたします。 

 

《今西次長》 

（議案第４号、第５号議案書をもとに朗読、説明） 

 

《 会 長 》 

はい。只今、事務局より説明がありました。 

どなたかご意見等ございませんか。 

 

（ 質 問 、 意 見 な し ） 

 

意見がないようですので採決をいたします。議案第４号平成３１年度宇和島市農業委

員会活動計画（案）の承認について、及び議案第５号平成３１年度の目標及びその達成

に向けた活動の点検・評価（案）並びに令和２年度の目標及びその達成に向けた活動計

画（案）について承認されます農業委員さんは挙手をお願いします。 

 

（ 挙 手 全 委 員 ）  

 

挙手全委員です。よって議案第４号及び議案５号は原案のとおり承認することに決定

いたします。 

続きまして議案第６号農業経営基盤強化促進法第１８条第１項の規定による宇和島市
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農用地利用集積計画（案）の決定について、を議題といたします。 

事務局より説明をお願いします。 

 

《今西次長》 

（議案第６号議案書をもとに朗読、説明） 

議案第６号の利用集積計画につきましては、農業経営基盤強化促進法第１８条第３項

の各要件を満たしていると事務局では考えております。以上でございます。 

 

《 会 長 》 

はい。事務局の説明が終わりました。これより担当委員に意見を求めます。 

 

《兵頭三千雄委員》 

３４４番について説明いたします。更新でございます。○○○○さんは真面目に農

業に取り組んでおられます。今までどおり耕作をするという事で問題ありません。  

 

《瀧水委員》 

３４５番についてご説明いたします。更新でございます。○○○○さんは真面目に

農業に取り組んでおられますので何ら問題ないと思います。 

 

《松本委員》 

３４６番について説明いたします。更新でございます。○○○○さんは真面目に農

業に取り組んでおり何ら問題ないと思います。 

 

《兵頭三千雄委員》 

３４７番、３４８番について説明いたします。どちらも更新でございます。○○○

○さん、△△△△さんは真面目に農業に取り組んでおり、今までどおり耕作するとい

う事で問題ありません。 

 

《堀田委員》 

  失礼いたします。３４９番、３５０番について説明いたしますいずれも。新規でござ

います。３４９番の○○○○さんの住所、今は◇◇◇◇でございます。元は黒井地の方

でございます。耕作する人を探しておられましたが、近所の△△△△さんにお願いをす

ると、同じように３５０番の□□□□さんも耕作する人を探しておられました。近所の

◇◇◇◇さんにお願いする事になりました。○○○○さんは熱心に農業をされておりま

すので問題ないと思います。 

 

《山口義幸委員》 

３５１番についてご説明いたします。設定を受ける○○○○さんは、３年前に息子さ

んもこちらに帰りまして就農しております。元気で頑張っております。更新ですので何

ら問題ないと思います。 



11 

 

 

《清家多美雄委員》 

３５２番、３５３番についてご説明いたします。 

３５２番の○○○○さんは何年か前から体調を崩し、隣の△△△△さんに作ってもら

う事で両者合意しました。□□□□君はお父さん、お母さん、奥さんと４人で真面目に

農業をしております。 

３５３番、これも○○○○さんが高齢という事で、隣の畑を作っている△△△△君に

作ってもらうようになりました。ここの□□□□さんもお父さん、お母さん、奥さん４

人で真面目に農業をされております。新規ではありますが何ら問題ないと思います。 

 

《福岡委員》 

３５４番、３５５番、３５６番についてご説明いたします。 

３５４番と３５５番は更新でございます。○○○○さんは真面目に農業を行なってお

りますので何ら問題ないと思います。 

３５６番の△△△△さんは高齢ですので、□□□□さんが作っている土地に隣接する

土地を新規ではありますが耕作をお願いするという事で何ら問題ないと思います。 

 

《赤松聡委員》 

３５７番、３５８番についてご説明いたします。○○○○さんと△△△△さんは高

齢で耕作ができないという事で、地区が一緒である□□□□さんにお願いしたところ、

使用貸借権設定となりました。◇◇◇◇さんは３年前に戻られて真面目に農業をされ

ている方で、新規ではありますが何ら問題ないと思います。 

 

《山本義広委員》 

失礼します。３５９番、３６０番について説明いたします。○○○○さんは真面目

に農業をされております。△△△△さん、□□□□さんとの更新のため何ら問題ない

と思います。 

 

《森岡委員》 

３６１番についてご説明いたします。○○○○さんは体が悪いため従兄弟の△△△

△さんが作る事になりました。何ら問題ないと思います。 

 

《岡田委員》 

３６２番について説明いたします。更新であります。設定を受ける○○○○さんは

認定農業者でもあり何ら問題ないと思います。 

 

《細川委員》 

３６３番について説明いたします。設定を受ける○○○○さんと△△△△さんとの

更新で何ら問題ないと思います。 
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《谷口委員》 

３６４番から３６６番について説明いたします。 

３６４番の○○○○さんは、田んぼが自宅からちょっと離れているので、今までは

生産組合に作業委託でお願いをしていたそうなのですが、今回、賃貸借という事で新

規で申し込まれました。△△△△さんと□□□□さんは自分で耕作ができないので、

賃貸借権の設定です。◇◇◇◇なので問題ないと思います。 

 

《小林委員》 

   失礼します。３６７番の案件についてご説明します。○○○○さんは宇和島の△△

△△なのですが、後継者も出来て大藤を中心に水田、野菜も積極的に作られてやら

れておられる方でございます。今回、□□□□さんと話がまとまりまして賃貸借権

設定に至りました。別に問題ありません。 

 

《氏原委員》 

３６８番について説明いたします。○○○○さんと△△△△さんとの５年間の賃貸

借権の更新です。□□□□さんは真面目に農業をやっており問題ないと思います。 

 

《山口兼史委員》 

３６９番について説明いたします。○○○○さんは真面目に農業に取り組んでおり

更新でありますので何ら問題ないと思います。 

 

《赤松聡委員》 

２８番についてご説明いたします。○○○○さんは高齢で、少し体も壊されており

畑が隣にある△△△△さんに所有権移転という事です。□□□□さんは農業を真面目

にされており何ら問題ないと思います。 

 

《 会 長 》 

担当委員の意見が終わりました。 

これより審議をいたします。 

どなたかご意見等ございませんか。 

  

（ 質 問 、 意 見 な し ） 

 

意見がないようですので採決をいたします。 

ここで農業委員会等に関する法律等第３１条に関しまして、松本高秋委員の退席を求

めます。 

 

・・・・・・      松本委員退席      ・・・・・・ 

 

それでは採決に移ります。 
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議案第６号農業経営基盤強化促進法第１８条第１項の規定による宇和島市農用地利用

集積計画（案）が出ております。計画を承認されます農業委員さんは挙手をお願いしま

す。 

 

（ 挙 手 全 委 員 ）  

 

挙手全委員であります。よって議案第６号は原案のとおり承認することと決定いたし

ます。 

松本委員の入室をお願いします。 

 

・・・・・・      松本委員着席      ・・・・・・ 

 

以上で令和２年４月定例総会の議案を終了させていただきます。 

 

 

 


